

【新 Quick Master 自然科学Ⅱ [第6版] 訂正表】2017年4月24日現在

ページ	問題番号 タイトル	行数	誤	正	備考
217	肢4	4	しかし、人類の出現は約 500 万年前で、新生代第三紀の新第三紀である。	しかし、人類の出現は約 700 万年前で、新生代第三紀の新第三紀である。	2017/04/24 訂正
258	肢5	1	新世代第四紀は、人類の時代とも呼ばれ、類人猿から人類が進化した。	新生代第四紀は、人類の時代とも呼ばれ、類人猿から人類が進化した。	2017/04/24 訂正

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLECホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』
(<http://www.lec-jp.com/koumuin/info/kaitei>)に掲載された日付です。